

Відповідно до протоколу випробувань №1108-1 від 14.12.2021р., отриманого з ДП «Тернопіль-стандарт метрологія», іграшка «Машина-перевертиш» на радіоуправлінні з батарейками, артикул 2222-52А, штрих код



2000999232077 не відповідає п.п. 10, 19, 37, Технічного регламенту безпечності іграшок, затвердженого постановою КМУ від 28.02.2018р. №151, п.п. 7.1, 7.2 ДСТУ EN 71-1:2016 (EN 71-1:2014) «Безпечність іграшок. Частина 1. Механічні та фізичні властивості», а саме: - на іграшці, її пакуванні або в документі, що супроводжує іграшку відсутня інформація про найменування виробника, його зареєстроване комерційне найменування чи зареєстрована торговельна марка (знак для товарів та послуг) та контактна поштова адреса. В адресі повинне зазначатися одне місце, за яким можна зв'язатися з виробником; на іграшці, її пакуванні або в документі, що супроводжує іграшку відсутня інформація про найменування імпортера, його зареєстроване комерційне найменування чи зареєстрована торговельна марка (знак для товарів та послуг), контактна поштова адреса; відсутні чітко видимі, розбірливі, зрозумілі та точні попередження на іграшці, не прикріплені до неї ярлик (етикетка) або пакування та у разі потреби зазначити попередження в інструкціях з експлуатації, які супроводжують іграшку. Маленькі іграшки, які продаються без упаковки, повинні мати відповідні попередження, прикріплені до них. Попередженням повинні передувати слова «Увага» або «Попередження». Попередження, які впливають на рішення щодо придбання іграшки, зокрема ті, що визначають мінімальний та максимальний вік користувачів, та інші попередження, наведені в додатку 5, повинні зазначатися на споживчій упаковці або бути чітко видимі в інший спосіб для споживача перед купівлею, в тому числі у разі, коли купівля здійснюється шляхом електронної торгівлі;

- відсутня попереджувальна інформація, яка повинна супроводжуватись словами «ПОПЕРЕДЖЕННЯ» «ЗАСТЕРЕЖЕННЯ» «УВАГА» Виробник повинен наносити попереджувальну інформацію на іграшку, етикетку чи упаковку так, щоб інформація була доступна, достовірна і легко читаюча і усі попередження були вказані в інструкції з використання. Наприклад: «УВАГА! Не придатні для дітей до 36 місяців» або «УВАГА! Не придатні для дітей до трьох років», разом зі стислим означенням конкретної небезпеки, що обумовлює таке обмеження. Попередження повинні бути розміщені на видних місцях щоб побачивши попередження покупець зміг прийняти рішення про покупку.

- відсутня назва виробника, зареєстрована торговельна марка чи назва, адреса для контактів з виробником.

- відсутня інформація на іграшках і (або) їхньому пакуванні про: назву, торгову марку або товарний знак виробника, його уповноваженого представника або імпортера.